

陈礼洋在市委政法委机关工作调度会议上强调

# 奋力建设更高质量更高水平平安衡阳法治衡阳

本报讯 (通讯员 刘苗)近日,衡阳市委政法委召开委机关工作调度会议。市委常委、政法委书记、副市长陈礼洋详细听取了政法委各班子成员分管工作情况介绍,全面了解了当前重点工作开展情况、存在问题及下一步打算。

陈礼洋强调,在今后的工作中,要做到“四个带头”,为聚力衡阳区域中心化建设创造安全稳定的发展环境。市委政法委常务副书记罗光耀主持会议并介绍了委机关人员及工作基本情况。机关全体干部参加会议。

陈礼洋指出,政法工作直接关系到人民群众切身利益,关系到老百姓生命财产安危,



会议现场。

关系到一个地方和谐稳定和经济社会发展。近年来,政法工作始终围绕全市中心工作开展,以服务发展为第一要务,以维护稳定为第一责任。全面深入贯彻落实中央、省委和市委各项决策部署,先后打赢了维护

社会大局稳定总体战、经济高质量发展保卫战、政法领域改革攻坚战、常态化扫黑除恶斗争持久战、试点合格城市创建主动战。成功创建了“湾村明白人”“衡阳群众·平安守护人”“衡阳义警”等一批在全国全省

有影响、有地位、有实效的社会治理品牌。

陈礼洋强调,为做好下阶段政法工作,要做到“四个带头”:带头讲政治,把绝对忠诚作为第一标准,做到坚定政治方向,坚守规矩准则,坚持全局站位。带头担使命,把服务中心作为第一职责,坚决维护政治安全,全力维护社会稳定,坚持和发扬新时代“枫桥经验”衡阳化,用活用好“湾村明白人”“平安守护人”“衡阳义警”等群防群治力量,及时把矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽;充分发挥执法保障作用,严查严办一批典型案例,营造浓厚的亲商爱商护商氛围,优化营商环境;全力抓好市域社会治理现代化试点合格城市创建工作,要下足“绣花”功夫,通过专人负责、专人指导、专人盯靠、专人落实,切实除盲区、强弱项、补短板、锻长板,提升衡阳创建工作水平,确保首创必成,拿下中央的这块金字招牌。带头争一流,把树立标杆作为第一追求,要有敢夺红旗的魄力、有善作善成的激情、有攻坚克难的勇气、有团结协作的胸襟。带头树形象,把清正廉洁作为第一操守,抓好主题教育、业务学习、调查研究、作风建设,锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军,全力维护政治安全和社会稳定,护航经济社会高质量发展,奋力建设更高质量更高水平的平安衡阳法治衡阳。

## 衡阳市司法局开展“4·15”全民国家安全教育日普法宣讲活动

本报讯(通讯员 肖海宾)4月14日,第8个全民国家安全教育日前夕,衡阳市司法局先后到苗圃路社区和湖南财经工业职业技术学院开展全民国家安全教育日普法宣讲活动。

“设立全民国家安全教育日的意义是什么?”“什么是国家安全?”“危害国家安全的行为有哪些?”“公民怎样维护国家安全?”在苗圃路社区,市司法局普法与依法治理科科长刘飞以“国家安全,人人有责”为主题,为前来听讲的40余名党员群众上了一堂生动精彩的国家安全法治教育课。

在湖南财经工业职业技术学院,容纳400余名师生的学术报告厅座无虚席。湖南居安律师事务所律师肖冬梅运用“历史上的



宣讲活动现场。

间谍——川岛芳子”“外国间谍索取安徽泾县宣纸和龙须草席、景泰蓝技术秘密”等近代以来发生的各类危害国家安全典型案例,向学生讲述维护国家安全的重要性。并介绍可能在日常生活中遇

到的通过发布网络兼职、拍摄照片、请教问题、打感情牌等方式引诱公民泄露国家秘密的情境,让大家充分提高警惕,避免掉入不法分子的陷阱,自觉维护国家安全。

## 衡南县司法局开展“千所联千企”专项活动

本报讯(通讯员 陈好娥 陈智琼)为深化民营企业法律服务工作,促进民营经济健康发展。衡南县司法局积极落实《湖南省“千所联千企”专项活动实施方案》,联合律师事务所面向全县企业定制“特色法律大餐”,针对不同企业分别开展法律知识讲座,推动企业法律保护关口前移,以实际行动助力营造一流营商环境。

4月14日,县司法局组织湖南协创律师事务所律师走进衡南得意精密电子工业有限公司,针对企业提出的员工在交通事故发生后如何维权的问题,为近100名企业员工上了一堂道路交通事故侵权损害赔偿实务的法律讲座。主讲律师李秋静从道路交通事故损害赔偿概述、道路交通事故损害赔偿项目和交强险的运用等方面深入浅出的进行法律知识解读,引导员工在日常生活中更好的守法用法,依法维护自身合法权益。

讲座结束后,大家纷纷表示这顿法律大餐非常实用,受益匪浅。以后会提高自身法律意识和交通安全意识,做到文明礼让、安全出行,正确地维护自身的合法权益。

## 酒后寻衅滋事 衡阳县两男子被行拘

本报讯(通讯员 谭婷)4月6日19时许,衡阳县公安局界牌派出所接到报警,称在银溪村某室外台球桌有两男子酒后闹事。民警第一时间赶到现场。

经查明,4月6日19时许,违法行为人涂某某、刘某吃完晚饭喝酒后,看到事发地有人打台球,涂某某便上前争抢台球桌,与正在打台球的万某发生争吵。商店老板和周围群众劝说未果,涂某某抄起台球砸向万某。在万某被压倒在台球桌上后,涂某某、刘某两人用台球砸万某的头部,后双方被周围群众拉开,万某随即报警。

涂某某、刘某的行为已构成寻衅滋事的行为。4月7日,衡阳县公安局根据《治安管理处罚法》第二十六条、第十九条第四款的规定,对涂某某处行政拘留10日、刘某行政拘留7日的处罚。

## 倾力执行化解难题 助力优化营商环境

本报讯(通讯员 陈洁)“原本执行无望的案件,在法院干警的努力下执行到位了。我衷心地感谢旷庭长为我们企业提供了优质、高效的司法服务,感谢法院为我们企业排忧解难。”近日,湖南某轧辊公司负责人彭某来到祁东县人民法院归阳人民法庭送锦旗和感谢信时说。

申请执行人湖南某轧辊公司2014年入驻归阳工业园,系国家高新技术企业、国家专精特新“小巨人”企业。该公司与被执行人湖北某环保公司承揽合同纠纷案进

入执行程序后,归阳法庭干警通过网络查控、委托查询不动产等方式均未发现被执行人有可供执行财产,此案执行陷入僵局。

为破解难题,归阳法庭干警主动出击,转换办案思路,着力从被执行人银行账户及股份转让寻找突破点。经再次委托调取资料,核定代持股份人与公司实控人系亲属关系,后将前期调查资料等反馈给申请执行人,告知法律规定救济途径。申请执行人遂申请追加被执行人的股东周某、董某等四人为被执行人,并申请了

财产保全,归阳法庭依法冻结了4被申请人的所有银行及微信账户。

今年3月10日,归阳法庭干警前往湖北开展执行。对查询到的被申请人银行账户、不动产进行冻结、查封。在强有力的执行态势之下,多名被申请人纷纷要求公司实控人兑付执行款。今年3月14日,被执行人湖北某环保公司的实控人支付执行款项384729.95元,归阳法庭以最快速度将案款发放给了申请执行人,此案最终圆满结案。